
 Результаты анкетирования   по питанию  родителей учащихся начальной школы 
МБОУ СОШ №3 р.п. Сосновоборск 

 

№ Вопрос Кол-во ответов 
Чел/% 

1. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу?  

 а) всегда 48 -41% 

 б) иногда 18-15% 
 в) ест фрукты или пьет напитки 3-3% 

 г) никогда 48-41% 

2. Интересовались ли Вы меню школьной столовой?  

 а) однажды 27-23% 
 б) редко 73-62% 

 в) никогда 17-15% 

3. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе?  

 а) да 98-84% 

 б) не всегда 14-12% 

 в) нет 5-4% 

4. Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?  

 а) да 109-93% 

 б) не всегда 7-6% 

 в) нет 1-1% 

5. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?  

 а) да 88-75% 
 б) затрудняюсь ответить 28-24% 

 в) нет 1-1% 

6. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по 
пятибалльной системе, чтобы Вы поставили? 

 

 1  

 2  

 3 1-1% 

 4 47-40% 

 5 69-59% 
7. Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной 

пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах? 
 

 а) да, постоянно 12-10% 

 б) нет, не хватает времени 67-57% 

 в) иногда 38-33% 

8. Чтобы Вы изменили в организации питания школьников, в режиме 
работы столовой? 

 

 Соблюдать температурный режим подачи блюд, больше давать 
фруктов, многие дети не любят отдельные блюда и   для них должна 
быть альтернатива в замене блюд. Завтрак сделать раньше. 
Разнообразить меню витаминизированными напитками, больше 
молочных каш, включить в меню  хлебобулочные изделия 

По 
возможности 
предусмотреть 
в меню замену 
блюд. 

   

   

   

   
   

   

 


